
                                                                                                 Додаток 

                             до рішення міської ради 
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З В Е Р Н Е Н Н Я 

до Кабінету Міністрів України Щодо заборони в'їзду іноземців на територію 

України 

 

Індустрія гостинності і туризму України увійшла в березні 2020 року у стадію 

гострої кризи через спалах респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом 

SARS-CoV-2, та введенням органами державної влади карантину, обмежень видів 

діяльності, заборону перетину кордонів, внутрішніх переміщень, проведення заходів тощо. 

Це вже очевидно призвело до масових звільнень сотень тисяч працівників та призводить 

до банкрутств тисяч підприємств і підприємців в галузі туризму та гостинності - готелів, 

ресторанів, пасажирського транспорту, туристичних підприємств, культури і креативних 

індустрій, супутніх компаній та постачальників туристичної галузі. Ланцюгова кризова 

реакція продовжує невпинно поглиблюватись, зменшуються обсяги споживання і 

зайнятість у всіх суміжних галузях. Це безпосередньо впливає на економіку і бюджет 

держави.  

 

              Рішення Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 за п. 4.9. "Про внесення змін 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 щодо заборони в'їзду 

іноземців та осіб без громадянства на територію України та його реалізація призведе до 

катастрофічних і незворотних наслідків у соціально-економічній сфері, соціально-

трудових відносинах, масового безробіття та інших сферах. Постанова діє з 29 серпня до 28 

вересня. 

 

                Враховуючи вищезазначене вимагаємо скасувати рішення кабінету міністрів 

України від 26.08.2020 за п. 4.9. про внесення змін до постанови кабінету міністрів 

України від 22.07.2020 №641 "про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної 

хвороби covid-19, спричиненої корона вірусом sars-cov-2" щодо заборони в'їзду іноземців 

та осіб без громадянства на територію України, крім тих, що слідують на відпочинок, 

лікування та оздоровлення. 
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